Laurel High Global School Privacy Policy

Laurel High Global School recognizes the significance of safeguarding the privacy and security of the information that you share with us. All the details provided by you while using the website are held in our servers, which we tend to use to review, develop and improve our website, as well as our online services.

Below is the institution policy on how Laurel High Global School uses and manages the personal data that we gain either by collecting them or receiving them.

The data collected directly as well as indirectly is the information that you enter on our website, or send us via email. The direct information comprises of name, contact details, and email id. Indirect information includes IP address, web browser details such as Chrome, Firefox, Internet Explorer, etc., and the website path like a direct, referral, or Google search.

Institute will use the data to inform you regarding the new features and services that we believe might interest you. However, in case you do not wish to receive them, you can always send us an email through our contact page.

Laurel High Global School will not sell your personal information. We have appropriate technical, physical, and administrative procedures in place to secure the information from loss, misuse, or any type of alteration.

As a website viewer, you hold the right to request Laurel High Global School to ask to correct/delete any personal information that you do not wish to disclose with sufficient proof of your identity and appropriate documentation of corrections to be made by writing to the Principal (addressed to the School).

We also exhibit details about our school's daily activities related to the administration, events, celebrations, competitions, sports, and others, on our website.

By accepting this policy statement, you consent to the use of the information such as processing and storage, transfer and disclosure, and data referred to in this policy statement.